

基金动态

申万巴黎旗下两基金分红

申万巴黎基金公司发布公告称,该公司旗下申万巴黎竞争优势基金和申万巴黎盛利配置基金也于近期分红。公告显示,申万巴黎竞争优势基金每10份派发现金红利0.5元,申万巴黎盛利配置基金每10份派发现金红利0.2元。据WIND资讯统计显示,截至7月21日,申万巴黎竞争优势基金自2008年7月4日成立至今的累计收益率达70.80%,而同期上证综指仅上涨18.85%。

上证综合指数基金加入工行定投

汇添富基金公司发布公告称,汇添富上证综合指数基金(基金代码:470007)自7月23日起,参与工行开展的基金定投业务及定投申购费率优惠活动,同时该基金还将参与工行组织的个人网上银行基金申购费率优惠活动。公告称,7月23日起至12月31日,投资者通过工行进行汇添富上证综合指数基金的定投申购享有申购费率八折优惠。

富国天成获国金证券“买入”评级

国金证券最新发布的研究报告,给予富国天成红利灵活配置型基金“买入”评级。与此同时,富国天瑞、富国天成、富国天惠3只偏股型基金同时获得国金证券“基金经理评价”四星评级。国金证券称,富国天成基金自设立以来运作稳健,业绩呈现出中高回报、中低风险的特征。该产品对市场节奏的把握能力较高,行业配置能力亦非常出色。截至7月10日,富国天成实现净值增长54.04%,在灵活配置型基金中列第六名。

信诚优胜精选首日募集近两亿

7月22日,伴随股指创下13个多月以来的高点,基金销售的热潮也再次涌现。来自销售渠道的信息表明,信诚基金旗下信诚优胜精选销售首日,已经接近两亿元的大关。和一般股票型基金相比,该基金更注重上市公司的动态变化和发展潜力,认为这些具有“进化”优势的公司在经济危机之后将变得更为茁壮,其热销也说明投资者对中国经济发展的长期看好。据银河证券对基金公司的综合投资能力排名,在57家可比基金公司中,信诚基金2008年度的股票投资管理排名第五。

招商大盘蓝筹跑赢大盘

据晨星数据显示,截至今年7月17日,招商大盘蓝筹股票基金自2008年6月19日成立以来总回报率达67.95%,远超越上证指数同期8.45%收益率表现。该基金最近一年以来在同期可比的202只股票型基金中排名第六。据了解,其突出表现主要受益于近期蓝筹股的强劲上涨。未来,该基金将从行业景气与估值角度出发,下半年继续战略配置相对估值水平较低的金融、地产、煤炭等大盘蓝筹股。 本报综合报道

基金周评

谨慎持有 相机行事

本周两市大盘双双收出漂亮的周阳线,基金市值连创新高,买了股基的投资者喜笑颜开。对于投资者来说,目前市场下如何操作成了大家最关心的问题。

对于封闭式基金来说,传统封基折价率连续六周微幅上调,已经处于中等水平,如果市场进一步上涨,折价率可能会进一步小幅下降,综合对市场的判断,封闭式基金仍然具有长期投资价值。建议投资者关注基金普丰、基金景福、基金汉兴、基金汉盛、基金普惠。

近期的债券市场可能已经在提前反映未来的宏观政策变动,后期债券市场的扩容又

会考验市场资金面,债券基金的投资者应该以控制风险为主,大规模建仓非明智之举,可适当关注国投瑞银融华债券、南方多利增强、南方宝元债券、嘉实超短债这4只债基。

股票基金方面,大盘加速上攻,上涨的空间和时间有较大不确定性,建议已有的基金投资者谨慎持有,等新的趋势确定后再行操作,新进投资者宜短线参与交易型基金,对于新发基金也可适当认购。投资者可以关注:国泰金鹰增长、广发小盘成长、华安宏利、华夏大盘精选、宝盈策略增长、国投瑞银创新动力和博时特许价值。

银河证券南阳路营业部

市场观察

蓝筹股风生水起 推动蓝筹基金布局行情

近期,大盘蓝筹股推动股指一路攀升,“大象起舞”再次上演。中海蓝筹基金经理杨大力表示,蓝筹股风生水起,将助推蓝筹基金布局行情。在今后一段时间内,蓝筹基金的表现值得期待。

杨大力指出,短期来看,随着前段时间几只火爆募集的指数基金开始进入建仓期,其资金只能被动投向指数样本股,从而将会推动蓝筹股进一步走高;中长期来看,由于经济复苏形势逐渐明朗,以及股指期货的日

益临近,蓝筹股将持续受到机构投资者的追捧。

对于后市的表现,中海蓝筹基金经理杨大力表示,随着宏观经济回暖趋势明朗,A股市场会在上市公司业绩转好的推动下延续上升势头。蓝筹公司作为行业的龙头企业、有较强的行业代表性,具备财务状况良好、历史业绩增长稳定、流动性强、流通盘大、交易活跃等优势,因此,这类股票将成为下轮行情的中流砥柱。 中证

操作参考

基金全面唱多 投资者何去何从

在近期不断出炉的下半年投资策略报告中,基金全面唱多基调不变,各家均表示下半年投资机会多多。基金二季报显示,基金经理对未来3个月的持股比例建议升至78.9%,是23个月来的最高点,逼近2007年7月牛市期间的80.06%。但是,不断加大的投资风险,正在对投资者的资产配置能力形成考验。面对如此复杂的市场,投资者是跟着“市场冲浪”还是退守观望?

天弘基金投资专家建议,对于风险承受能力程度高的投资者来说,当前仍建议

将高风险基金比例保持在一个攻守兼顾的平衡位置,配置一些优质股票型基金或ETF类交易便捷的指数型基金产品。同时,近期封闭式基金折价率回升较快,在回调到位后,或有一定投资机会;对于风险承受能力程度低的投资者来讲,可关注投资风格稳健的基金产品,并可适当配置一定的债券型基金和货币市场基金,分散风险,进行防御性投资。此外,投资者对于后市的担忧,可以通过基金定投来规避市场风险,分散投资成本。

新基

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 最新净值, 累计净值, 10%日增长率, 10%周增长率, 10%月增长率, 10%季增长率, 10%半年增长率, 10%年增长率. Lists various funds like 华夏大盘精选, 泰达荷银精选, etc.

(2009年7月24日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准。)

基金看市

博时基金:未来走势仍将乐观

本报讯 博时基金7月23日发布最新投资策略报告表示,未来市场走势仍将乐观,当前正是投资好时光。

博时基金认为,经济复苏的势头正日渐明确,6月份的发电量有明显增长,改变了今年以来持续负增长的局面,房地产开发投资也显著提速,其他宏观经济数据继续保持强劲和超预期的势头。

对于市场普遍担心的政策转向风险,博时基金表示,从政府诸多方面的表态看,主基调还是保增长,在经济明确过热和通胀大幅上升之前,总体政策环境仍将维持宽松,从而为市场继续上行奠定基础。 上证

快速 获取股票实时行情 手机拨打 ** 股票代码 # 如中国石油 **601857#, 想要获得主力操盘数据 请拨 **17518# 客服热线:13607683350 仅限河南移动用户

通通信 车辆/生活资讯 郑州最大的实用资讯互动平台 找信息看晚报通通信 刊广告登晚报通通信 信息服务热线:63396000 24小时广告刊登热线:63399000 67655128. Includes sections for 驾校信息, 二手车求购, 汽车租赁, 公告, and 陪练服务.